

Hue Lightstrip Solo

LIGHTSTRIPS

Pieghevole, tagliabile e non estendibile

Mantieni il controllo con la nostra app pluripremiata

LED RGBWW fino a 1.700 lumen

5 metri



8720169326699





Semplice illuminazione connessa

Trasforma la tua casa e il tuo umore con un'esperienza di illuminazione brillante. Facile da installare, la lightstrip Philips Hue Solo da 5 metri emette 1.700 lumen di luce straordinaria per rendere la tua casa più luminosa. Illuminata da LED RGBWW, questa lightstrip crea colori puri e una luce bianca pura. È stata progettata pensando alla sicurezza, consentendoti di interagire comodamente con essa. Ogni Philips Hue Lightstrip viene fornita con una garanzia di 2 anni.

Infinite possibilità

- · Aggiungi interruttori e sensori intelligenti e molto altro
- · Controlla le luci con la voce
- Personalizza le impostazioni nell'app

Pieno controllo dal tuo dispositivo smart con il bridge Hue

· Controlla l'illuminazione a tuo piacimento

In evidenza

Aggiungi interruttori e sensori intelligenti



Potenzia il suo sistema di illuminazione intelligente Hue con vari accessori, tra cui i dimmer intelligenti e i sensori di movimento. Connetti fino a 12 accessori a un unico Bridge Hue e automatizza l'intera casa.

Controlla con la voce



Quando le luci sono connesse a Bridge Hue, puoi associarle ad Alexa, Apple HomeKit e Google Assistant e controllarle utilizzando la tua voce. Semplici comandi vocali ti consentono di accendere e spegnere le luci, diminuire o aumentare la luminosità e persino impostare scenari luminosi.

Personalizza le impostazioni nell'app



Rendi unica la tua esperienza di intrattenimento multimediale. Utilizza l'app per cambiare le impostazioni di illuminazione, come la luminosità e la velocità degli effetti, nonché per definire le impostazioni di avvio predefinite.

Controlla l'illuminazione a tuo piacimento



Collega le luci Philips Hue con il bridge e scopri le infinite opzioni disponibili. Gestisci le luci dal tuo smartphone o tablet tramite l'app Philips Hue o attraverso uno degli accessori disponibili per il controllo. Potrai impostare timer, notifiche, allarmi e molto altro ancora, così da provare tutte le funzionalità di Philips Hue. Philips Hue funziona anche con Amazon Alexa, Apple Homekit e Google Home per consentirti di controllare le luci con la tua voce.

Specifiche

Aspetto e finitura

- Colore: Bianca
- · Colore(i): Multi Color
- · Materiale: Silicone

Informazioni ambientali

- Umidità operativa: 0%<H<80% (non condensante)
- Temperatura operativa: Da -20 °C a $40 \, ^{\circ}\text{C}$

Funzionalità aggiuntiva/accessorio incluso

· Cambiacolore (LED): Sì

· Dimmerabile: Sì

Caratteristiche luce

· Indice di resa cromatica (CRI): >80

Strisce luminose/Lightstrip

Accorciabile: SìEstensibilità: NoAltezza: 4,5 mm

• Tensione in ingresso: 220V-240V

Lunghezza: 5.000 mm
Durata: 25.000 ore
Larghezza: 14 mm
Altezza: 0,178 in
Lunghezza: 197 in
Larghezza: 0,55 in
Potenza di uscita: 20 W

Varie

· Tipo: Strisce luminose

Informazioni sulla confezione

. EAN: 8720169326699

Consumo energetico

· Wattaggio: 20 W

Consumo energetico in standby: 0,5
 W

Dimensioni e peso del prodotto

Peso netto: 0,46 kgPeso netto: 1,02 lbLunghezza cavo: 1,5 m

Service

· Garanzia: 2 anni

Specifiche tecniche

• Emissione in lumen a 4.000 K: 1.700 Im

Tensione di rete: 24Codice IP: IP20

· Classe di protezione: Classe II

 Possibilità di sostituzione della sorgente luminosa: Sorgente luminosa LED non sostituibile

 Possibilità di sostituzione degli ingranaggi di controllo: Alimentatore di controllo sostituibile dall'utente finale

• Emissione in lumen a 2.700 K: 1.500 Im

• Codice IP dell'alimentatore: IP20 | Protetto contro l'accesso con un dito

Contenuto della confezione

Alimentatore: Yes

Sistema operativo supportato

Compatibile con la funzione Effetti:
 Yes

 App Philips Hue Bluetooth: Android
 9.0 e versioni successive, IOS 12 e versioni successive

Dimensioni e peso della confezione

• EAN/UPC - Prodotto: 8720169326699

Peso netto: 0,43 kgPeso lordo: 0,59 kg

Altezza: 187 mmLunghezza: 76 mm

· Larghezza: 183 mm

Codice materiale (12NC): 929003817002



Data di rilascio: 2024-06-22 Versione: 0.150 © 2024 Signify Holding. Tutti i diritti riservati. Signify non fornisce alcuna rappresentazione o garanzia relativamente all'accuratezza o alla completezza delle informazioni incluse e non può essere ritenuta responsabile di eventuali azioni basate su di esse. Le informazioni riportate nel presente documento non hanno alcuno scopo commerciale e non fanno parte di alcun preventivo o contratto, salvo diversamente concordato con Signify. Philips e il simbolo dello scudo Philips sono marchi registrati di Koninklijke Philips N.V.